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NAmsn: Brapumup
Bo3spact: 56

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.01.2011 13:13:00

dopmupoBanus 3akmo4yenusi Bpada: 30.01.2011 13:20:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/207492/answer/207493




JledyeHne B JOMAIITHUX YCJIOBUSX BO3MOXKHO, HO TI0KA HEM3BECTHA ITPUYKUHA PE3H, 3TO -
OecIepCcreKTUBHO.

Ins yTOYHEeHMST quarHo3a U Ha3HAUeHHUs JIeYeHHs CJIeyeT BHIIIOHUTh ABYXCTAKaHHYI0 P00y MOYH,
o0ImM Ma30K U3 YPETPHL, TOCEB U3 YPETPEI Ha MUKPOGDIIOPY, Ma30oK MeTonoM [1LIP Ha xmaMunuy,
MUKOIIJIa3MBl, ypeara3Mbl, TPUXOMOHAbl, TOHOKOKKY, FapAHEPEIIbl, KaHOULl U BUPYC IIPOCTOTO
repreca. [lanbHeule OeiCTBUS UCXOOs U3 Pe3yJIbTaTOB 3TUX aHAJIU30B.



